

# 关注微信公众号 可获500元三江购物卡?

## 别被忽悠了,市消保委提醒市民注意个人信息保护

近日,一则免费赠送三江购物卡的微信在朋友圈散播开来,称只要关注该微信公众号,即有机会获得500元的三江购物卡。该公众号是鄞州某商务咨询公司的,该公司负责人称,活动是公司自己搞的,与三江并无合作,主要是为了回馈用户。

### 500元三江购物卡免费送?

该公众号名为“一块度周末”,这则微信的标题名为《马云爸爸给大家发福利了,三江购物500元现金卡免费送》,称只要扫描关注其微信公众号二维码,即有可能获奖。

文中称,此次将共产生14个中奖名额,奖品是三江超市购物卡,其中价值500元的1张,价值200元的2张,价值100元的11张。抽奖码越多,中奖几率越高。活动截止

时间为4月13日,当天21:00公布中奖结果。

记者尝试扫描了该二维码,跳出来一个抽奖页面,输入本人手机号码后可进行抽奖。抽奖页面显示,手机号码将作为中奖凭证,

具体中奖信息须关注公众号消息。输入手机号码后,还要将该消息分享至朋友圈,才算是报名成功。

截至昨天下午4时,该条信息的阅读量达2.5万余次。

### 根据沪深指数确定中奖号码

该公众号的账号主体为“宁波市鄞州三阳商务咨询有限公司”,功能介绍是这样写的:热点景区(上海迪士尼、罗蒙环球城)门票定时送,特价门票限时抢,更有精彩的日

常推送、美食推介、购物攻略。

记者网上搜索得知,该公司位于鄞州区钟公庙街道天童北路,注册资本为10万元。

该公司的汤经理称,

公司确实搞了这么个活动,购物卡是公司自己购买的,用来回馈用户,与三江方面并无合作。“公司也是第一次搞这样的活动,之前的活动都是与商家合作的,比如景区门

票、酒店免费住宿等。”汤经理说。

至于抽奖的方式,汤经理称,是根据当天沪深指数,经过某个公式计算后得出的,以此来确定中奖号码。

### 市消保委:应注意个人信息保护

现在类似这种公众号抽奖活动很多,读者该如何辨别真假呢?市消保委副秘书长周丽娟表示,因为活

动还没有结束,也不好下定论。但是对于读者来说,还是要有分辨真伪的能力,比如要看清楚活动细则,有些

什么附带条件,然后再考虑是否要报名。

另外,她提醒市民要注重个人信息保护,不能

为了贪图小便宜,而将个人信息暴露,否则可能会得不偿失。

记者 朱锦华

## 我市渔业互保保额首次突破160亿元 今年起保费再调整 最高保额130万元

商报讯(记者 鲁威 通讯员 陈宁)今年是我市渔业互保协会成立第20年。目前渔业互助保险已成为宁波渔业行业灾害补偿机制中不可或缺的组成部分。昨天,市渔业互保协会公布数据:2016年为全市渔民提供财产和人身风险保障额首次突破160亿元,达163.06亿元,比上年增长5.82%。

来自市渔业互保协会的信息显示,渔业互保对我市渔船渔民的承保率已达到95%,基本做到全覆盖。

昨天,渔业互保协会的工作人员表示,今年起,宁波市渔业互保协会惠民政策有所调整。今年大型渔船船员雇主责任险保额有提升,最高可达100万元。其中50万元享受市县二级财政补助,剩余50万元部分,由协会优惠后的费率为0.4%。投保额度为100万元的,伤残赔付限额由50万元

提升至70万元,可理赔范围内医疗费10万元及以下部分,按90%进行理赔;医疗费赔偿限额为20万元。投保额度为70万元的,伤残基数和医药费理赔仍按原标准执行。小型渔船的船员人身保额从15万元提升至30万元和50万元。

此外,渔业互保协会在不增加渔民保费负担的基础上,设立了渔民人身重大伤残基金,用于购买雇主责任互助保险重大伤残再保险。渔民遇到重大伤残事故,在互助保险医疗伤残赔偿额的基础上,最高可获得40万元的再保险赔偿。

“去年,最高可为渔民雇主责任重大伤残提供110万元的风险保障。此次调整后,最高可为渔民雇主责任重大伤残提供130万元的风险保障,将满足全市90%以上的互保渔民伤残事故赔偿能力。”市渔业互保会工作人员说。

# 2017“乐享生活”宁波都市报系城市生活展 本月22日开启,为期两天

## 亲们,这道宁波都市生活的风景不可不看!

四月天,春光明媚,气候宜人,每到双休日,是不是会上哪儿采风、放飞心情而经历“甜蜜的烦恼”呢?如果有那么一个去处,既可以与国际潮流生活接轨,又可以打探到金融服务、教育培训、时尚旅游等行业的前沿信息,还有为娃娃们设计的各种游乐活动,最关键的是停车又方便,你听了是不是很心动呢?

本月22日—23日,在宁波杉井奥特莱斯广场隆重举行的2017“乐享生活”宁波都市报系城市生活展就是这样一个神奇的展会。对于宁波市民来说,是全方位接触宁波都市精彩生活的好时机;对于想把小日子装点得更美的人士来说,这里的时尚旅游展示不可错过;对于关注自家财务状况的理财达人们来说,与金融行业的专家交流和沟通,也许会带来更多的启发;如果家有萌娃,更要来逛一逛,因为教育机构将派出专业的顾问,与您侃侃“带娃的那些事儿”,并给出贴心的建议。

总之,这场展会,将是整个四月的宁波都市生活中,一道不可不看的风景。

### 理财达人 前往展会汲取前沿信息

4月22日—23日9:00—20:00,2017“乐享生活”宁波都市报系城市生活展在宁波杉井奥特莱斯广场隆重举行。

如果你刚好是一名在理财路上孜孜不倦的实践者,抽出时间来这里逛一逛,

定会让你不虚此行。在展会现场,你可以与金融机构的专业人士面对面交流,仔细地询问关于房贷、理财、信用卡、电子银行等关系到“家庭财务大计”的问题,并且在金融机构的提议下,进行更合理的财务规划,让自己和家庭的理财之路走得更为顺畅。

展会上,工行将推介存款类、理财类、投资类、信用卡类、电子银行类等多项产品。其中,积存金是工行率先推出的以“日均价格灵活定投”的低风险黄金投资产品,真正实现以日均价格进行黄金积存,从而更有效地为客户平摊投资成本,能够有效规避金价波动的投资风险。目前,通过积存金兑换实物贵金属产品还可享受活动优惠。

建行推广的龙支付则是该行首次推出的融合多技术、覆盖全场景的支付品牌,整合了建行现有支付渠道、支付工具等各类支付结算产品,为客户提供全方位、综合性支付结算服务。龙支付本次推出建行钱包、建行二维码、全卡付、龙卡云闪付、随心取、好友付款、AA收款、龙商户等八大功能。即日起,宁波建行推出“签易行”签证代传递服务,签证产品包括美国、英国、加拿大、日本、欧洲申根国家等43个国家和地区,对于有出境需求的市民来说,又多了一个选择。

兴业银行的“万利宝——财智人生”则重磅推出五款10万起的私行理财产品,每日开放申购、T+1个工作日起息,起点低、起息快、全天候、更便捷四大优

势为广大市民提供零散资金解决方案。兴业“随兴贷”则是一款专为被消费资金困扰人群提供解决方案的贷款产品,期限可达30年,额度高,还款方式丰富。贷款金额100万以内可随借随还,省息省力很方便。

鄞州银行隆重推出蜜支付、手机银行、直销银行三大类产品。蜜支付整合了支付宝、微信、手机银行三大支付功能,为商家提供一站式的收银服务,为客户提供便捷的付款方式。手机银行在金融的功能上,融入了更多的生活场景,不间断地为用户提供衣、食、住、行的各类优惠活动。直销银行的投资产品收益率高达5.2%,起购金额低,投资更便捷,获得了投资者的广泛好评。

### 家有小儿 展会上可开启“全程晒娃”模式

家有娃儿,幸福有时,疲惫有时。作为娃儿们的爸妈,总想给孩子最好的。我们充分考虑到家长们的需要。届时,这里集结了“有娃生活”的标配:实力教育机构会派出亲和力超强、专业能力棒棒的顾问,与小朋友们开心互动,与父母们交流带娃心得,并给出暖心的建议;旅游行业,会推介一系列的亲子游产品,让你有马上带娃出发的冲动。

展会上,创办于2006年的乐天英语,

将与家长面对面交流,乐天英语总部位于江东达升路21弄7号4楼。作为宁波市知名度较高的英语培训机构,旗下拥有江东华严、江东常青藤、鄞州华泰、鄞州和邦、海曙青林湾五家直营分校。拥有幼儿段、少儿低段、少儿高段、初中部、国际部五大教学团队,年服务学员2500人次,为学子们打开更广阔的世界。

热爱旅游的家长们,可以到展会现场的浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司转转。这里有一系列的活动:扫二维码玩游戏送好礼,礼品先到先得,送完为止;现场参与互动,即可获得抽奖机会一次,最高送价格258元的民宿一晚;现场更有优惠的亲子旅游线路供大家选择参考。

估计届时展会现场最激动的是小朋友们了,因为他们发现,自己一头扎进了一个金光闪闪的神奇乐园。本月22日(周六),2017年度“实力宝贝故事大赛”春季赛也将在展会现场隆重拉开帷幕。活动组织了宁波十家知名的幼儿园参加,小朋友和他们的家长总人数将达到千左右,有勇气、有才艺、喜爱阅读的娃儿们,将登上展现自我的舞台。

本届故事大赛春季赛从4月22日周六9:00开始,同时开启“城市生活游园会”,游园会上的各种游戏小环节,将充分调动娃儿们的“主观能动性”,让孩子他爹、孩子他妈大吃一惊!

总之,对于四月的这场盛会,我们将全力以赴,为的是将最美最好的效果呈现给您。

记者 包佳